

“关爱留守儿童”活动表彰大会举行

爱心企业、爱心家庭、爱心之星、爱心校长等受表彰

本报讯 9月16日上午,“关爱留守儿童”活动表彰大会在平顶山日报社一楼会议室举行,本次活动由市关工委、市妇联、市民政局、市新华书店和平顶山日报社共同举办。在表彰大会上,20家爱心企业、45户爱心家庭、8位爱心之星、3位爱心校长、10位特别贡献奖获得者受到了表彰。

“关爱留守儿童”活动包含了“六个一”活动,即结对一个爱心家庭、参观一次博物馆、看一场电影、获赠一套儿童图书、共聚一次餐、得到一个爱心大礼包。

在20家爱心企业的支持下,今年5月25日,关爱留守儿童“六个一”活动主办单位和爱心企业分别到叶县和鲁山县的3所留守儿童学校看望小朋友们,并为孩子们带去了汇聚着满满爱心的1000多份大礼包;6月1日,80名留守儿童被主办方接到市区与80个爱心家庭结对,并一起参观市博物馆、畅游白鹤洲国家城市湿地公园。当天下午,80名留守儿童受到了市领导的亲切接见,并观看了精彩的文艺节目。

8月12日,主办单位工作人员和结对爱心家庭成员再次前往3所留守儿童学校看望小朋友们,每户爱心家庭还为结对的留守儿童精心准备了衣服、书包、文具等爱心礼物。



获得“爱心之星”荣誉称号的部分小记者领奖 本报记者 李英平摄

本次活动中,不少企业为留守儿童奉献了爱心。为了让80名留守儿童和与之结对帮扶的80户爱心家庭一起观影,星美国影城在六一当天的黄金时间专门腾出了两个最大的观影厅。

不少家庭也纷纷奉献爱心。

小记者刘扬扬爱心家庭暑假期间把结对的留守儿童朱雯雯接到市区团聚,陪朱雯雯一起逛公园,刘扬扬还拿出自己的压岁钱,给朱雯雯买了书包、水彩笔等学习用品,给朱雯雯的弟弟买了遥控汽车。

“送人玫瑰手留香,雪中送炭

心暖。”主办方一位负责人告诉笔者,这次表彰传递了奉献的力量,更加坚定了大家在关爱留守儿童这项事业中奉献的信心和决心,为农村留守儿童创造和谐的成长环境,为构建和谐社会作出自己的贡献。(王红梅)

关爱留守儿童获殊荣 我市一餐饮公司 喜获“特别贡献奖”

□记者 耿剑 / 文 李英平 / 图

本报讯 在9月16日“关爱留守儿童”活动表彰大会上,我市餐饮企业南湾全鹅庄园餐饮有限公司总经理李良成喜获“特别贡献奖”(如下图),该餐饮企业也获得“爱心企业”称号。

李良成经营餐饮多年,公司员工300多人,连续多年资助贫困学生,汶川地震时他还号召全体员工向灾区捐款。今年六一前夕,我市多部门联合推出了关爱留守儿童“六个一”活动。李良成主动承担了当天80名留守儿童、80名小记者的午餐。在当天的活动中,孩子们不仅吃上了可口的饭菜,还感受到了鹰城餐饮企业对留守儿童特别的爱。



糖尿病、高血压、健忘失眠 试试百岁福乐活力源片

□记者 牛瑛瑛

本报讯 生活中,不少人因口渴、口干、消瘦、多饮、多食、多尿、血糖、血压升高、失眠健忘等不适,长此以往让人苦不堪言。记者近日采访了解到,长期血糖高、血压高,会引发冠心病、血脂异常、胰岛功能紊乱、头晕、头痛、胸闷、烦躁、心慌、心悸、记忆力减退、失眠等多种症状。

据了解,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的百岁福乐活力源片(国药准字Z20053298)是中国科学院研制的国家专利中成药,该药对糖尿病、高血压有很大效果。百岁福乐活力源片以补充气血、清除血内瘀堵为主,每天早晚各服一次,能恢复胰岛功能,促进血液循环顺畅。按疗程服用后,血糖、血压、冠心病、失眠健忘可恢复正常。患者可拨打康复热线电话:0375-6168120咨询。

宝丰酒市区“中秋客户答谢会”圆满成功

本报讯 9月13日,市区一家大型酒店宴会厅座无虚席,伴随着精彩的演艺节目及扣人心弦的大礼抽奖,现场不时传来阵阵掌声、喝彩声。据了解,这是宝丰酒业今年客户答谢会中规模最大、规格最高的一次。

答谢会上,宝丰酒业有限公司副总经理王豪杰表示,正是因为广大客户一如既往地支持宝丰酒

的支持和包容,才使得宝丰酒业近年来的成绩斐然,销量也更上一个台阶。接下来,宝丰酒业将继续服务客户、服务市场,打造一流豫酒品牌,打造鹰城百姓自己身边的名酒品牌。

在活动现场,宝丰酒业国色清香销售公司总经理张伟皓在答谢会现场做了《风雨七十年 宝丰新发展》的演讲,从品牌、商业、渠

道、产品等方面对宝丰酒的十年发展历程做了分析和讲解。讲述了宝丰酒从辉煌到变革,从逆流而上到扬帆起航,在经历了白酒行业的调整期后,宝丰酒业经过一系列品牌铸造、商业优化、渠道深耕等举措,取得了骄人的成绩。一系列的演讲使得现场商户报以热烈的掌声。

为了打好市场基础,更好地

回馈客户与市民,宝丰酒业先后举办了大型3D光影秀、万人相亲活动、抗战老兵联谊会、汉风古韵大型集体婚礼以及将要举行的11月26日巨星演唱会等大型社会活动,让品牌及产品更加深入市场,更加接近消费者,为宝丰酒业抓住机遇,实现腾飞和发展做好了充分的准备。★

(张五阳)

新起点,只为达到下一个新高度

双丰双店同庆,打造贴近市民的一流商场

在临近国庆、中秋节之际,双丰公司旗下的双丰商城与双丰百货中心店也分别迎来了10周岁、18周岁的生日。在面对网络购物越来越便捷的今天,许多传统商场都在苦苦支撑,而双丰公司旗下两大商场却朝气蓬勃,这其中究竟有什么奥秘?9月15日,笔者采访了平顶山双丰百货副总经理赵西霞,了解了双丰两大商场广受青睐的原因。

“这几年我们不仅苦练外功,更苦练内功,由内而外,给顾客打造一个不一样的双丰百货商场。”赵西霞说,双丰商城与双丰百货中心店之所以能被顾客长期青睐,主要是三大方面原因:团队方面,政令统一,上行下效;服务方面,贴心亲民,顾客至上;竞争方面,突破自我,不断变革。这三方面才是双丰制胜的“法宝”。

苦练内功,以团队凝聚力 打造一流商场

在双丰商城内,地板整洁如新,商场窗明几净,员工带着热情的微笑。赵西霞告诉笔者,其实

他们为了周年庆活动已经“奋战”了好多天,但员工脸上并没有出现疲惫,也没有人喊累嫌麻烦。

“一个好的公司能经久不衰,需要有一个好的团队,而双丰公司拥有这样敢于拼搏的团队,这是双丰公司两大商场能历久弥新的关键。”赵西霞告诉笔者,双丰旗下两大商场的定位各有千秋,但让顾客“诚心、放心、舒心”的企业文化深深烙印在每一位双丰人的心里。双丰领导的以身作则,与员工同进同退,使每位员工都积极努力,上行下效,以团队的凝聚力,去做好每一件事情、每一个活动,迎接每一次新的挑战。

苦练外功,以体验式服务 赢得顾客芳心

在商场笔者发现,每个柜台上都摆放了百合花,空气中飘着清香。从商场一楼中厅向上看去,绿叶、花朵、五彩气球以及柔和多彩的灯光,相得益彰,分外温馨。

赵西霞说,这样的环境在市区双丰百货中心店也同样如此,

这也是双丰为顾客服务的一方面,也是双丰一直苦练的“外功”。双丰两大商场无论从活动力度、购物环境,还是先体验后购买的服务方式等,无一不体现出双丰两大商场的贴心与亲民。例如今年的店庆活动,无论是6万元的红包大礼,还是320辆的电动车抽奖、全场商品打折等,双丰只做真实回馈顾客的活动,也正因为如此,双丰两大商场才广受顾客青睐。

据介绍,为了能让消费者买得舒心,商场开展了一系列的免费体验内容,如服装、化妆品的免费送货上门服务;增加商场内陈,去糟取精,为顾客打造舒心的环境。

新的起点,挑战下一个十年

面对网络购物的冲击与同行之间的竞争,赵西霞认为,只有突破自我,不断变革,去顺应市场,才能在当前新形势下站稳脚跟。

近几年,双丰为了适应市场,作出了非常大的改变。从电影院

的入驻到健身俱乐部的引进;从美食广场的启用到儿童乐园的扩建,都是双丰应对市场的改变。新增的业态已经占据整个商场内容的30%至40%。以美食广场为例,价位从几元、十几元到上百元,已经可以满足消费者对吃、喝的需求,300多个柜位,400多种美食,大众餐饮、小轻餐饮、主题餐饮三大内容,已经成为鹰城餐饮品类较全面的商场之一。

赵西霞说,每年双丰两大商场都会进行品牌升级与柜台更新,从以前业内流行风格转为更具时尚特色的一线城市商场风格,来吸引消费者。与一些只做高端品牌的商场不同,双丰的定位始终以贴近消费者为主,更加接地气,也更加亲民,探索出更加适合周边差异、更加适应市场的一套模式来,只有这样,双丰才能真正走出自己的路,才能面对竞争立于不败之地。下一个十年,双丰两大商场还将不断完善自身,为消费者打造出一流的本地品牌商场。★

(张五阳)

牛皮癣、湿疹、皮肤瘙痒 夫士软膏帮你解决烦恼

□记者 牛瑛瑛

本报讯 秋天是皮肤病高发季节,患上皮肤病常常奇痒难忍,让人苦不堪言。近段时间,市民李先生的皮肤病又犯了,浑身出满了鳞屑红斑疹子,抓过之后皮肤疙疙瘩瘩,变得又黑又粗糙,像长了苔藓,结痂掉皮。用了夫士软膏后情况慢慢好转了。

记者采访了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是中药古方,该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等各种皮肤病有一定效果。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒、脏毒,帮助患者清除易感基因,重建内分泌系统,从病灶处修复免疫细胞,让肌肤全面康复。按疗程使用后可恢复正常。患者可拨打康复热线电话0375-6168120咨询。